

# Včera byl v OSN jednotně schválen „Pakt pro budoucnost,“ dokument, který zavádí globální diktaturu

 [necenzurovanapravda.cz/2024/09/vcera-byl-v-osn-jednotne-schvalen-pakt-pro-budoucnost-dokument-ktery-zavadi-globalni-diktaturu](https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/vcera-byl-v-osn-jednotne-schvalen-pakt-pro-budoucnost-dokument-ktery-zavadi-globalni-diktaturu)

23 září, 2024

Zde máte další důkaz, že ŽÁDNÝ MULTIPOLÁRNÍ SVĚT NEEEXISTUJE. Pokud tomu nadále věříte, pak vám mohu říct jedině: spěte dál. Pakt byl totiž schválen bez připomínek a se souhlasem prakticky celého světa.

Světoví lídři na summitu Organizace spojených národů oficiálně přijali takzvaný „Pakt pro budoucnost,“ rozsáhlou dohodu, která si údajně klade za cíl řešit nejnaléhavější problémy světa.

Pod jeho nablýskanými sliby se však skrývá nebezpečný posun směrem k centralizované kontrole shora dolů, který by mohl mít zničující důsledky pro svobody jednotlivce, národní suverenitu a demokratické vládnutí.

Pakt, který generální tajemník OSN uvítal jako „vizi pro budoucnost,“ zahrnuje iniciativy jako Global Digital Compact a Deklarace o budoucích generacích.

Pro mnohé to však vypadá spíše jako manifest totalitní vlády než jako společné úsilí o zlepšení mezinárodní spolupráce. Tento grandiózní pakt je prezentován jako řešení problémů zítřka, ale kritici oprávněně bijí na poplach kvůli jeho hluboce znepokojivým důsledkům.

Jeden uživatel napsal: „Tento mezinárodní řád je nenapravitelně zkorumpovaný a má zhoubné aspirace. To, co nabízejí, je globální technokratický totalitarismus. Tomu se musíme postavit vším, co v sobě máme!! Sic semper tyrannis!!“

Další napsal: „Pakt pro budoucnost byl přijat. Více byrokracie OSN, více mezinárodních fondů na údržbu, více globálních summitů, více klimatické politiky a více genderismu.

Méně suverenity, méně efektivity. Místo toho, aby se OSN zaměřila na mír, tlačí svět do falešné naděje na ráj „globálního vládnutí.“

Další komentoval, že Pakt pro budoucnost je pakt s cílem zotročit, odstranit hranice, zničit suverenitu, dát vše 1% světa. OSN je nejnebezpečnější organizací na světě a lidé musí požadovat, aby se jí jejich země zbavily a rozpustily OSN.“

Průběžně jste se zde mohli dozvědět o tom, co tento velmi nebezpečný dokument do budoucna přináší. V podstatě předává vládu v mnoha oblastech nikým nevoleným byrokratům z OSN, což povede ke vzniku jakési jedné světové vlády.

Další konspirace se tedy naplňuje – a to za souhlasu zemí z celého světa.

O jednotlivých částech paktu jste si zde již mohli opakovaně přečíst, nicméně do budoucna se mu ještě budeme velmi detailně věnovat.

V podstatě může za jistých podmínek nahradit i zatím odloženou Pandemickou smlouvu (dohodu) a vést případnou další pandemii v podobném stylu, jaký navrhuje WHO. Nezapomínejte, že WHO spadá pod OSN.

Ovšem OSN může například zavádět i klimatické lockdowny, pokud vyhlásí „stav klimatické nouze,“ protože právě klima je oblast, jejíž kompetence je nyní do značné míry předána na OSN.

Je to asi nejdůležitější dokument, jaký byl schválen za života kohokoli z nás.

Aktuálně si neumím představit nic, co by mohlo mít tak zásadní vliv na celou planetu jako právě Pakt budoucnosti.

Global Digital Compact se prezentuje jako rámec pro digitální spolupráci a správu AI. Ale to, co skutečně představuje, je bezprecedentní pokus nevolených byrokratů v OSN získat kontrolu nad internetem a daty miliard lidí po celém světě.

Za sliby „digitální bezpečnosti“ a „lidských práv“ se skrývá závazek centralizovat kontrolu nad online obsahem, což vládám a globálním technologickým elitám umožní diktovat, co je přijatelný projev, čímž se účinně umlčí dissent a omezí svoboda projevu.

Stejně znepokojivá jsou ustanovení paktu o udržitelném rozvoji a změně klimatu, která v podstatě fungují jako trojský kůň hospodářské kontroly.

Dohoda vyzývá k reformě mezinárodních finančních institucí, která poskytne větší vliv rozvojovým zemím.

V praxi by to však mohlo vést k přerozdělování bohatství a zdrojů od prosperujících států ke zkorumpovaným režimům s malým ohledem na práva a blahobyt jejich občanů.

Schválením Paktu budoucnosti se předává příliš mnoho kompetencí na OSN.

Lze očekávat, že postupně bude toto předávání moci probíhat podobně jako v případě EU, která od schválení Lisabonské smlouvy až do současnosti prakticky zlikvidovala suverenitu členských zemí, které se již z 80% řídí direktivami Bruselu...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 15 Průměrně: 5]